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¡Predgovor 
Predavajuči pred par godina javnosti svoj »PRIVREDNI ALMANAH«, naglasio som namjeru i želju, da on u buduće bude 

»temeljem i početkom jednog stalnog periodičnog statističko-privrednog priručnika«. U »JUGOSLOVENSKOJ PRIVREDU evo nje-
govog prvog nastavka. Prilike, u kojima taj nastavak izlazi, nisu za privredu ni najmanje povoljne, ali za samo djelo, podesnije 
možda nego inače. U bujici žurbe osnivanja i kreirmja novih poduzeća, u žustrom radu i natjecanju oko Sto veće proizvodnje produ-
kata i njihovog plasiranja i t. d., kako je to bilo sve do pred par godina — ne bi uopće bilo moguće uočiti mnogo toga, Sto je u 
interesu povoljnog, zdravog i naravnog razvitka naše privrede trebalo da se konstatuje i kaže. Privredna je kriza tek ukazala na mnoge 
nedostatke i propuste, ona je upozorila na mnoge pogrješke, kojih se nije trebalo ni smjelo činiti, — pa kao što mlad i zdjram čovjek 
ne pazi puno na svoj način života i rada, a savjete uopće nerado sluša, a još manje ih slijedi, nego je tek kad padne u bolest mnogo 
pristupačniji uputama, — tako je i sa privredom. Ü ovim teškim prilikama, što ih ona proživljuje, moglo se mnogo očitije ukazati 
na sve ono što je bilo učinjeno krivo, loše i nepromišljeno, da bi se poukom iz stečenog iskustva u budućem radu svega toga klonulo 
i izbjegnulo. Ipak nije zadaća ove publikacije da rekriminira, već više, da što vjernije prikaze stanje jugoslovenske privrede i prilike 
u kojima se ona nalazi, prepuštajući onima, koji su po svojoj dužnosti na to zvani, da na temelju toga stanja odrede smjernice bu-
dućeg rada i razvoja privrede. Njezina je zadaća još i ta, da i svakog onoga, koga stanje naše privrede interesuje — a to je držim 
dužnost svaJcog svijesnog gradjana ove države — što temeljitije a i što objektivnije uputi o svim granama' jugoslovenske privrede. 
U koliko sam u toj svojoj namjeri uspio, na objektivnoj je kritici, da to utvrdi. 

»JUGOSLOVENSKI LLOYD«, glasilo jugoslovenske privrede, kojemu sam listu vlasnikom i urednikom, slaveći DVADESET-
PETGODIŠNJICU svoga postojanja i izlaženja, držim da taj svoj jubilej proslavljuje najdostojnije sa publikacijom ovoga djela, koje 
je najvjernije zrcalo privrednog stanja Kraljevine Jugoslavije na PETNAESTGODISNJICU njezina postojanja. I kolikogod su zbog 
današnje svesvjetske krize i privredne prilike u Jugoslaviji dosta teške, to je stanje svejedno upravo sjajan primjer i dokaz golemog 
•progresa, prema stanju ne samo pred petnaest godina, već i pred ratom. To je u ostalom činjenica, koju je objektivno inostranstvo 
već nebrojeno puta utvrdilo. 

Završavajući ovo nekoliko redaka predgovora, dužnost mi je, da se ovom zgodom i na ovom mjestu zahvalim, onima, koji su 
me u radu oko ovog opsežnog djela pomogli, a to su »ZAVOD ZA UNAPREDJIVANJE BP0LJNE TRGOVINE« (statističko od jelenje), 
»TRGOVAČKI MUZEJ« te dr. L. PR0HASKA, načelnik ministarstva poljoprivrede u Beogradu, g. M. JUHN, saradnik »Jugoslavenskog 
Lloydcu, te g. ing. T0MIČIĆ (grafikoni) u Zagrebu. Najusrdnija im hvala! 
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